
令和４年度　学校評価アンケート結果 実施期間　令和4年12月1日から31日

回答率

796 人 86%

236 人 26%

44 人 92%

そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない わからない

質問 1 学校生活の充実

学校生活は充実していますか

生徒

保護者

教員

質問 2 学校生活と将来

学校生活は将来に役立つと感じますか

生徒

保護者

教員

質問 3 悩みへの対応

生徒が抱える様々な悩みに、適切に対応していますか

生徒

保護者

教員

質問 4 授業の工夫

授業はわかりやすく工夫されていると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 5 進路希望への対応

教育課程は、進路希望に応えるものになっていますか

生徒

保護者

教員

質問 6 授業の工夫や改善

授業のアンケートなどをを通して、授業の工夫や改善に努めていると思いますか

生徒

保護者

教員

回答数

生徒

保護者

教員

51%

31%

14%

39%

56%

71%

6%

9%

14%

4%

4%

0%

39%

21%

10%

48%

67%

74%

9%

11%

17%

4%

1%

0%

31%

11%

32%

46%

63%

56%

15%

20%

12%

7%

5%

0%

29%

8%

64%

55%

37%

36%

12%

14%

0%

4%

5%

0%

36%

34%

15%

26%

51%

67%

48%

11%

14%

26%

5%

4%

0%

30%

10%

52%

45%

34%

45%

18%

8%

2%

7%

3%

0%

45%

1



そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない わからない

質問 7 授業への積極的な取組度

生徒は授業に積極的に取り組んでいると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 8 生活指導

学校が行っている生活指導は適切であると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 9 時間の管理

生徒はチャイム着席や遅刻をしないように時間の管理ができていますか

生徒

保護者

教員

質問 10 進路指導への情報提供

生徒に合った進路指導を行うために、適切に情報提供を行っていますか

生徒

保護者

教員

質問 11 社会人教育

生徒が社会人として生きていくための教育をしていると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 12 進学指導の充実

授業や学期中の補講等を通して、進路指導に努めていると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 13 計画的な進路指導

１年次から計画的に損路指導を行っていると思いますか

生徒

保護者

教員
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そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない わからない

質問 14 校内美化

ごみの分別など校内の環境美化に積極的に取り組んでいると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 15 教室等の整備

教室など施設等は、学習や生活がしやすいようによく整備されていると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 16 地域連携

府中けやきの森学園との交流活動やボランティア活動等を活発に行っていますか

生徒

保護者

教員

質問 17 健康・安全指導

セーフティ教室等を通して健康や安全に関わる指導を適切に行っていると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 18 行事

学校行事は充実していると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 19 行事（生徒の成長）

生徒が学校行事に積極的に参加し、集団の一員としての自覚を育てていますか

生徒

保護者

教員

質問 20 部活動

部活指導の充実に努めていると思いますか

生徒

保護者

教員
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そう思う
どちらかといえば
そう思う

どちらかといえば
そう思わない

そう思わない わからない

質問 21 部活動（学校生活）

部活動を通して、生徒の学校生活を豊かにしていると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 22 体罰防止

体罰や暴言をなくすために、積極的に取り組んでいると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 23 命と人間関係

生命の重さや人と人との関わりの大切さについて、適切に指導していますか

生徒

保護者

教員

質問 24 ホームページ（充実）

本校のホームページは、学校情報の発信や学校のＰＲに役立っていると思いますか

生徒

保護者

教員

質問 25 ライフワークバランス

先生がﾗｲﾌ･ﾜｰｸ･ﾊﾞﾗﾝｽを確保するために、部活動や補習の時間が減ることは仕方がないと思いますか

生徒

保護者

教員

質問 26 入学満足度

本校に入学して良かったと思いますか

生徒

保護者

教員
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